



СУ СК России по Ставропольскому краю заключено соглашение о взаимодействии с Ассоциацией «Профессиональный футбольный клуб Динамо Ставрополь»



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорем Ивановым и директором Ассоциации «Профессиональный футбольный клуб Динамо Ставрополь» Андреем Стежко подписано соглашение о взаимодействии.

Данное соглашение заключено с целью создания положительной мотивации сотрудников следственного управления и членов их семей к систематическим занятиям физической культурой, популяризации футбола, а также пропаганды здорового образа жизни и позитивных жизненных установок. Здоровый образ жизни является предпосылкой для развития разных сторон жизнедеятельности человека, достижения им полноценного выполнения социальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

функций, для активного участия в трудовой, общественной, семейно-бытовой, досуговой формах жизнедеятельности. Занятия физической культурой – одна из основных составляющих здорового образа жизни.

Соглашением установлены формы сотрудничества, а именно, проведение турниров по футболу среди трудовых коллективов, спортивных мастер-классов, семинаров, олимпийских уроков, организация соревнований «Мама, папа, я – футбольная семья», а также подготовка сборной команды следственного управления для участия в городских соревнованиях по мини-футболу.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1317278>